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Ταχ. Δ/νση : Σίνα 11 
Ταχ. Κώδικας : 10680 
Πληροφορίες: Ε. Καραντάνου 
Τηλέφωνο :  2109220430 
Email: e.karantanou@patt.gov.gr  
Ιστότοπος: https://www.ptapatt.gr 
Email: ptapatt@patt.gov.gr 

         
                   Αθήνα , 22/01/2026 
               Αριθμ. Πρωτ.: οικ. 311 

 ΠΡΟΣ:  
Δειπνοσοφιστήριον 

Μάτσα 17, Κηφισιά, 14564 Αθήνα 
e-mail: info@dipnosofistirion.gr 

aggeliki@dipnosofistirion.gr 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ EKΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης Κέντρο Καινοτομίας 
Περιφέρειας Αττικής – ΚΕ.Κ.Π.Α. με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003705, Πρόγραμμα «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027», 
ενδιαφέρεται για την παροχή υπηρεσιών εστίασης, που αφορά τη διεξαγωγή Δράσης «Παιδικό 
Πανεπιστήμιο 2025-2026» της Πράξης «Κέντρο Καινοτομίας Περιφέρειας Αττικής (ΚΕ.Κ.Π.Α.)» με κωδικό 
ΟΠΣ (MIS) 6003705 του Προγράμματος «Αττική 2021-2027», Π5.5. Λοιπές Συμβάσεις (αστικής ευθύνης και 
παροχής ελαφρού γεύματος στους μαθητές της Δράσης "Παιδικό Πανεπιστήμιο") για την περίοδο 
Φεβρουαρίου-Μαρτίου 2026, σύμφωνα με τα στοιχεία που αποτυπώνονται συνοπτικά στον ακόλουθο 
πίνακα:  

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής 

ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ 
Η υπ’αριθμ. οικ. 310/22-01-2026 (ΑΔΑ: ΨΦΕ9ΚΝ3-Θ7Δ και ΑΔΑΜ: 
25REQ018371128) Απόφαση Προέδρου 

ΦΟΡΕΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ 
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ: Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: Απευθείας Ανάθεση με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 
Ο προϋπολογισμός της υπηρεσίας που αποτελεί και το ανώτατο 
ποσό για την υποβολή προσφορών ανέρχεται έως το ποσό των 
δεκατριών χιλιάδων ευρώ (13.000,00 €) πλέον ΦΠΑ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

30 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 15.00 

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής , ΣΙΝΑ 11 -10680  - Αθήνα 

CPV: 55520000-1 - Υπηρεσίες τροφοδοσίας 

   Η παρούσα αναρτάται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 
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Για την ανάθεση θα τηρηθεί η διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.4782/2021. 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ 

1. Αντικείμενο  

Αντικείμενο της παρεχόμενης υπηρεσίας, είναι η παροχή ελαφρού γεύματος στο πλαίσιο υλοποίησης των 
μαθημάτων του «Παιδικού Πανεπιστημίου 2025–2026», το οποίο θα πραγματοποιηθεί σε πέντε (5) 
προγραμματισμένα Σάββατα στους χώρους των ιδρυμάτων, με μέγιστο αριθμό έως τετρακόσια τριάντα 
(430) τεμάχια (lunch bags) ανά Σάββατο. 

Το ελαφρύ γεύμα θα περιλαμβάνει, ενδεικτικά, τα ακόλουθα είδη, ατομικά συσκευασμένα:  
• Τυποποιημένο χυμό φρούτων 
• Μεταλλικό νερό 
• Ένα (1) είδος αρτοσκευάσματος ή σνακ, όπως ενδεικτικά: 

  – μπαγκέτα με ζαμπόν, τυρί gouda και βούτυρο ή 
  – tortilla με κοτόπουλο, ντομάτα και μαρούλι ή 
  – brioche με γαλοπούλα, τυρί και τυρί κρέμα ή 
  – κομμάτι τυρόπιτας ταψιού 

• Ένα (1) φρέσκο φρούτο εποχής (μήλο, αχλάδι ή μπανάνα) 
 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως 3 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. 

Η συνολική δαπάνη για την ανάθεση της ανωτέρω υπηρεσίας δεν θα υπερβαίνει το ποσό των δεκατριών 
χιλιάδων ευρώ (13.000,00 €) πλέον Φ.Π.Α. 24%, και θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τις τελικώς 
συμφωνηθείσες εβδομαδιαίες παραγγελίες. 

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Πράξης «Κέντρο Καινοτομίας Περιφέρειας Αττικής 
– ΚΕ.Κ.Π.Α.» με κωδικό ΟΠΣ 6003705 στο Πρόγραμμα «Αττική 2021-2027», του Πακέτου Εργασίας «ΠΕ.5 
Διεξαγωγή Δράσης "Παιδικό Πανεπιστήμιο Περιφέρειας Αττικής"» και του Παραδοτέου «Π5.5Λοιπές 
Συμβάσεις (αστικής ευθύνης και παροχής ελαφρού γεύματος στους μαθητές της Δράσης "Παιδικό 
Πανεπιστήμιο") ». 

Στην αμοιβή περιλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την παροχή των υπό ανάθεση 
υπηρεσιών χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση του Ταμείου, έστω και εξ επιγενομένης αιτίας. 

Η πληρωμή θα γίνεται ύστερα από την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που 
προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 5 του ν. 4412/2016, καθώς και κάθε άλλου 
δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την 
πληρωμή. 

Β. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

1. Κατάρτιση και υποβολή προσφορών  

Οι οικονομικοί φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, ή ενώσεις αυτών των προσώπων), 
καλούνται να υποβάλλουν οικονομική προσφορά σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο στον οποίο πρέπει να 
αναγράφονται ευκρινώς τα παρακάτω: 
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Α. Στοιχεία Αποστολέα 
Ονοματεπώνυμο Φυσικού Προσώπου ή Επωνυμία νομικού προσώπου,  

Διεύθυνση,  

Τηλέφωνο,  

Δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail),  

Α.Φ.Μ. 

 
Β. Διεύθυνση υποβολής  

ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΙΝΑ  11, ΑΘΗΝΑ 106 80  

Προσφορά για την υπηρεσία παροχής ελαφρού γεύματος στο πλαίσιο διεξαγωγής της Δράσης «Παιδικό 
Πανεπιστήμιο Περιφέρειας Αττικής 2025-2026» της Πράξης «Κέντρο Καινοτομίας Περιφέρειας Αττικής 
(ΚΕ.Κ.Π.Α.)» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003705 του Προγράμματος «Αττική 2021-2027» για την περίοδο 
Φεβρουάριος - Μάρτιος 2026. 

 
Ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη: «Να μην ανοιχτεί από το πρωτόκολλο ή την γραμματεία».  
Οι προσφορές υποβάλλονται στο Τμήμα Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων 
του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής (Σίνα 11, Αθήνα, Τ.Κ.10680). 
Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην ανωτέρω διεύθυνση προσωπικώς ή δια εκπροσώπου και 
ταχυδρομικώς επί αποδείξει. 
 
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται σε τουλάχιστον 5 ημερολογιακές ημέρες από τη 
δημοσίευση της παρούσης, ήτοι έως 30/01/2026. Ο φάκελος κάθε Προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνει 
τους ακόλουθους ανεξάρτητους (2) δύο υποφακέλους με τους κατωτέρω τίτλους:   
 

Α. «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»  

Β. «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  
 

Α. Υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» 

Ο υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» του ενδιαφερομένου πρέπει να περιέχει τα εξής:   
α) Γενικές πληροφορίες για τα χαρακτηριστικά, τη δραστηριότητα, την τεχνική υποδομή, το 

απασχολούμενο προσωπικό του ενδιαφερομένου, ώστε να αποδεικνύεται ότι διαθέτει την κατάλληλη 
οργάνωση, δομή και μέσα, ώστε να ανταπεξέλθει επιτυχώς στις απαιτήσεις του υπό ανάθεση έργου.  

β) Αντίγραφο ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να 
προκύπτει ότι δεν έχει καταδικαστεί  με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα που 
ορίζονται στις διατάξεις του ν.4412/2016: συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, 
τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση 
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εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας και παιδική εργασία και άλλες 
μορφές εμπορίας ανθρώπων.   
Όσον αφορά τα νομικά πρόσωπα το απόσπασμα ποινικού μητρώου πρέπει να προσκομίζεται για τους 
διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για τον διευθύνοντα σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) 

γ)  Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας. 
δ) Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας για συμμετοχή σε διαγωνισμούς.  

Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, μαζί με την 
προσφορά υποβάλλουν τα παραπάνω δικαιολογητικά για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην 
ένωση ή κοινοπραξία.   
 
Τα νομιμοποιητικά έγγραφα που απαιτούνται για τα νομικά πρόσωπα είναι τα ακόλουθα:  

 Επικυρωμένο αντίγραφο (αρχικού) Καταστατικού και όλων των τυχόν τροποποιήσεών του, 
νομίμως δημοσιευθέντων ή το ισχύον Κωδικοποιημένο Καταστατικό όπως έχει καταχωρηθεί στο 
ΓΕ.ΜΗ.  

 «Γενικό Πιστοποιητικό Μεταβολών» εκδοθέν από την αρμόδια Υπηρεσία ΓΕ.ΜΗ. 
 Αναλυτικό Πιστοποιητικό Εκπροσώπησης εκδοθέν από την αρμόδια Υπηρεσία ΓΕ.ΜΗ. 

Για ατομική επιχείρηση – Φυσικό Πρόσωπο:  
 Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης έναρξης εργασιών από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.  

 
Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε Κράτος εκτός Ελλάδας, θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους 
στην ελληνική γλώσσα.  
Όλα τα δικαιολογητικά κατατίθενται σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.4250/2014, ήτοι:  

α) Εφόσον πρόκειται για δημόσια έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων 
εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους και  

β) Εφόσον πρόκειται για ιδιωτικά έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα 
αντίγραφα, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο. 
Σημειώνεται ότι για τα δικαιολογητικά (γ) και (δ) εάν η κατάθεση εντός της οριζόμενης με την παρούσα 
πρόσκληση καταληκτικής προθεσμίας για την υποβολή των προσφορών δεν είναι δυνατή, μπορεί να 
κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 όπου θα δηλώνεται ότι ο υποψήφιος δεν τελεί υπό τις εν 
λόγω καταστάσεις και στη συνέχεια θα πρέπει να  προσκομισθούν τα αντίστοιχα πιστοποιητικά πριν την 
υπογραφή της συμβάσεως.  
Η Υπεύθυνη δήλωση υποβάλλεται:  αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και 
προσωπικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε, O.E. και Ε.Ε.), από τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων 
εταιρειών (Α.Ε.), από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
 

Β. Υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

Ο υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα πρέπει είναι σφραγισμένος και να περιλαμβάνει την 
συνολική οικονομική προσφορά  για την παροχή της υπηρεσίας, η οποία διατυπώνεται ολογράφως και 
αριθμητικώς, σε ευρώ. Η οικονομική προσφορά υπογράφεται από τον προσφέροντα ή τον νόμιμο 
εκπρόσωπο του προσφέροντα.    
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Φόροι, κρατήσεις υπέρ τρίτων, κάθε άλλη νομική επιβάρυνση, ως και κάθε άλλη δαπάνη μη ρητά 
καθοριζόμενη από την παρούσα, επιβαρύνουν τον Ανάδοχο και θα πρέπει να έχουν συνυπολογισθεί στην 
προσφορά του διαγωνιζόμενου.  
 
2. Ισχύς προσφορών 

Ο υποψήφιος ανάδοχος µε την προσφορά του δεσμεύεται να υλοποιήσει το έργο στον  προδιαγεγραμμένο 
χρόνο και στην ποιότητα και στο επίπεδο σύμφωνα µε την προσφορά του και τους όρους της Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Οι προσφορές δεσμεύουν τους προσφέροντες για ενενήντα (90) ημερολογιακές 
ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Εάν ζητηθεί, μπορεί να γίνει 
παράταση του χρόνου ισχύος για ίσο διάστημα. Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα 
δαπάνη της υπηρεσίας απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Στην περίπτωση ιδιαίτερα χαμηλών οικονομικών 
προσφορών δύνανται να ζητηθούν εγγράφως οι όποιες πρόσθετες διευκρινήσεις, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στον Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, προκειμένου να κριθεί το αποδεκτό ή μη 
της ασυνήθιστα χαμηλής οικονομικής προσφοράς.       

3. Υπογραφή σύμβασης 

Μεταξύ του Ταμείου και του Αναδόχου που θα επιλεγεί θα υπογραφεί σύμβαση. Στη σύμβαση δύνανται να 
προσαρτηθούν και παρατηρήσεις του Ταμείου, που διατυπώθηκαν κατά τη φάση της αξιολόγησης. 

4. Δικαίωμα ματαίωσης 

Το Ταμείο διατηρεί το δικαίωμα κατά την αποκλειστική  κρίση του και αζημίως γι’ αυτό να αναβάλει ή να 
επαναλάβει την πρόσκληση ενδιαφέροντος σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ή να αποφασίσει τη 
ματαίωση της ανάθεσης. 

5. Διευκρινίσεις- Πληροφορίες 
Για την παροχή επεξηγήσεων και πληροφοριών επί του αντικειμένου της ανάθεσης, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στην Ελένη Καραντάνου, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλέφωνα 
2109220430 ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση e.karantanou@patt.gov.gr. 

 

 
 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
Π.Τ.Α. ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ 




